
問２．本日のシンポジウムに参加された目的について（複数回答）

基調講演に興味 3 21.4% 6 27.3% 10 30.3% 98 41.7% 4 26.7% 121 37.9%

ﾊﾟﾈﾙﾃﾞｨｽｶｯｼｮﾝに興味 2 14.3% 8 36.4% 12 36.4% 93 39.6% 2 13.3% 117 36.7%

事業内容に興味 7 50.0% 16 72.7% 22 66.7% 143 60.9% 12 80.0% 200 62.7%

史跡・文化財に興味 6 42.9% 7 31.8% 17 51.5% 130 55.3% 7 46.7% 167 52.4%

みちづくりに興味 8 57.1% 10 45.5% 14 42.4% 106 45.1% 6 40.0% 144 45.1%

地域づくりに興味 6 42.9% 9 40.9% 10 30.3% 85 36.2% 2 13.3% 112 35.1%

仕事に活かせる 0 0.0% 4 18.2% 4 12.1% 3 1.3% 1 6.7% 12 3.8%

知人に勧められた 3 21.4% 2 9.1% 0 0.0% 2 0.9% 0 0.0% 7 2.2%

その他 0 0.0% 0 0.0% 1 3.0% 8 3.4% 0 0.0% 9 2.8%

N= 14 N= 22 N= 33 N= 235 N= 15 N= 319

無回答 合計20～30歳代 40歳代 50歳代 60歳以上
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